

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА

от

2 ОКТ.

Горький

Газета №

Гастрольно-эстрадный театр в Горьком

Всесоюзное концертное объединение в целях наилучшего обслуживания зрителей высококвалифицированными эстрадными артистическими силами открывает в ряде городов Советского Союза, в том числе в гор. Горьком, гастрольно-эстрадные театры.

В Горьком эстрадный театр будет работать в помещении Концертного зала филармонии. Сезон начинается 12 октября гастролью белостокского джаз-оркестра под управлением композиторов Генриха Гольда и Юрия Петербургского.

Вторая программа начинается 24 октября. В нее включены выступления ведущих мастеров эстрады Москвы и Ленинграда, в том числе исполнительницы жанровых и лирических песен Иппы Рович, лауреатов Всесоюзного конкурса эстрады Седяровой и Смолко в танцевальной сцене «Расставание» (постановка заслуженного деятеля искусств С. Юткевича), Георгий Пемчицкий прочтет кино-фельетон «Новая и старая Россия». Кроме того, в программе заняты артисты эстрады Грегори и Власенко, Жорж Гарро и другие. Кюферирует А. Менделевич.

В конце октября в эстрадном театре состоятся гастроли известной исполнительницы старинных цыганских романсов и таборных песен Тамары Церетели.

В дальнейшем в Горьком будут выступать: государственный джаз-оркестр РСФСР под управлением Леонида Утесова, артист-орденоносец Игорь Ильинский и др.

Гастрольный театр будет работать в течение 14—15 дней в месяц, давая ежедневно два спектакля.

Совместно с филармонией театр будет устраивать гастрольные концерты во Дворце культуры им. Ленина, Сормовском доме культуры им. Сталина, кино-концертном зале автозавода им. Молотова и в гор. Дзержинске.

Ж. А. ДЛУГАЧ,

директор гастрольно-эстрадного театра.